

**Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia
publicznego**

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.: „Budowa boisk wielofunkcyjnych przy Szkole Podstawowej w Gnojnicy Woli i na działce nr ewid. 2114 położonej w miejscowości Ropczyce”

Zgodnie z art. 284 ust. 2 z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający przekazuje Wykonawcom uczestniczącym w postępowaniu treść zapytań wraz z odpowiedziami.

Pytania z dnia 10.02.2022 r.

Pytanie nr 1. W nawiązaniu do odpowiedzi udzielonej w dniu 10.02.2022 do pytania z dnia 09.02.2022, informujemy, że granulat EPDM barwiony w masie i powlekany to ten sam materiał. Granulat barwiony i powlekany mają tendencję do wycierania się warstwy górnej tj. warstwy barwionej. Prosimy o dopuszczenie do przetargu granulatu EPDM z recyklingu w kolorze szarym. Nadmieniam, że bardzo ładnie wygląda na boisku a kolor szary gwarantuje, że nie będzie użyty zamiennik granulatu SBR.

90% wykonawców w Polsce zasypuje boiska granulem EPDM z recyklingu w kolorze szarym. Aktualnie to optymalny granulat wykorzystywany do zasypu sztucznej trawy. Prosimy o dopuszczenie do przetargu granulatu EPDM z recyklingu w kolorze szarym.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zamierzył wykonać nawierzchnię, która w wyniku eksploatacji nie będzie uległa odbarwieniom z powodu „wycierania” się warstwy barwionej na granulacie.

Dlatego też podtrzymujemy nasze stanowisko zawarte w odpowiedzi udzielonej w dniu 10.02.2022 do zapytania z dnia 09.02.2022.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe odpowiedzi podczas sporządzania i składania ofert.

ZASTĘPCA BURMISTRZA

Marek Misiura